
 

Innkomne forslag 

 

Nr 1 Styrets forslag nr 1 

Styre foreslår at ordningen med infoledere for inn- og utland og skogkattformidler avvikles. De siste årene har 

aktiviteten nærmest vært ikke-eksisterende. Dette har mest sannsynlig sammenheng med utbredelsen av internett og at 

de aller fleste oppdrettere etter hvert har egne hjemmesider og et utstrakt kontaktnett via internett.  

Forslaget medfører endringer i en rekke paragrafer i vedtektene. Det som er skrevert med rødt forslås strøket. 

§ 5 Styret 

Leder foreningen mellom generalforsamlingene. 

1. Styret består av 7 medlemmer: Leder, nestleder, sekretær, kasserer. Tre styremedlemmer og to 

varamedlemmer. Infogruppelederne (innland og utland) kan inngå som styremedlemmer. 

§ 9 Valg 
avholdes på styret.  Infogruppeledere (innland og utland). Valgkomite (tre per.), skogkattformidler og revisor. 

1. Forslag til kandidater kan sendes valgkomiteen senest 5 uker før GF. Valgkomiteen skal forvisse seg om at 

alle foreslåtte kandidater har sagt seg villig til å stille til neste valg. Styret velges for 2 år. Leder, kasserer og et 

styremedlem når året ender på 1-3-5-7-9. Nestleder, sekretær og 2 styremedlemmer (infogruppemedlemmer) 

når året ender på 2-4-6-8-0. Dersom omstendighetene tilsier det kan styret velges en bloc. Et medlem som 

velges inn til styret i Norsk Skogkattring må være fylt 18 år. 

2. Varamedlemmer, valgkomite, skogkattformidler og revisor velges for et år om gangen. 

§ 12 Faste grupper og komiteer 

1. Redaksjon av Skogkatten utpekes av styret og fungerer for 1 år om gangen. Redaksjonen står fritt til å velge 

sine medarbeidere. Ansvarlig utgiver er styret. 

2. Infogruppen er ansvarlig for informasjon og PR i inn- og utland. To medlemmer (innland og utland) velges på 

GF og kan være medlemmer av styret. Infogruppelederne står fritt til å velge sine medarbeidere.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nr 2 Styrets forslag nr 2 

Alle katter av rasen Norsk Skogkatt (NFO) som skal brukes i avl, skal være teste for GSD IV ved en gentest. 

Resultatet av testen skal påføres stamtavlen. Det samme gjelder samtlige kattunger i kull der den ene forelder er bærer 

av genet GBE1. 

Testen skal utføres av veterinær på ID-merket katt(unge). Svabertest og blodtest sidestilles.  Resultatet fra laboratoriet 

signeres av veterinær og sendes NRR for innføring i stamtavlen. Det skal dessuten oppgis i kjøpekontrakten. 

 

Begrunnelse 

GSD IV er en alvorlig og dødelig sykdom som hittil bare er funnet hos Norsk Skogkatt. Sykdommen er autosomal 

recessiv, og bærer av genet GBE1 kan gi dette videre til neste generasjon. En bærer er ikke syk, men to bærere må 

ikke parres. Derfor er det vesentlig å vite status for hver eneste katt som potensielt kan brukes i avl.  

(Autosomal (ikke kjønnsbundet) recessiv arvegang: katten arver sykdomdisposjonen fra begge sine friske foreldre. Dvs. at 

begge foreldre må være bærere av et sykdomsallel av et gitt gen.) 

Styret ønsker at medlemmene tar forslaget videre i den form som ev blir vedtatt til sine klubbers generalforsamlinger, 

med sikte på at forslaget sendes fra så mange klubber som mulig til NRRs GF i 2011. Norsk Skogkattring har som 

kjent ikke mulighet til å sende forslag direkte til NRRs GF. 

 

Nr 3 Styrets forslag nr 3 

Forhåndsstemmer og fullmakter 

Ny paragraf i vedtektene 

Medlemmer som er forhindret fra å møte personlig, kan avgi skriftlig forhåndsstemme kun på de personvalg som er 

vedlagt innkallingen og som skal behandles på generalforsamlingen. Slike forhåndsstemmer skal ligge i egen 

konvolutt uten påskrift. Denne legges i ny konvolutt merket ”forhåndsstemme” samt medlemmets navn og adresse og 

sendes Skogkattringens sekretær. Konvolutter med forhåndsstemmer skal være poststemplet senest en (1) uke før GF 

og åpnes av GFs valgte tellekorps.  

Fullmakter aksepteres ikke. 

 

 

Nr 4  Forslag fra  Jon Wikne, Trine S. Tveter, Helene Kortner, Svein-Erik Teksten 
 

    §16. Om forhåndsstemmer og fullmakter 

 

1. Stemmeberettiget medlem som ikke har anledning til selv å 

møte på generalforsamling (i det følgende betegnet GF), kan la seg 

representere ved forhåndsstemme, ved fullmakt til et annet medlem, 

eller en kombinasjon av disse. 

 

2. Med forhåndsstemme forstås at man stemmer for et gitt utfall 

i på forhånd definerte og kunngjorte saker, eksempelvis ja eller nei 

til en vedtektsendring. 

 



3. Med fullmakt forstås at man gir et annet, navngitt medlem som 

møter på GF myndighet til å stemme på fullmaktgivers vegne, etter 

beste skjønn og overbevisning, i en eller flere saker, eller i alle 

saker, der ikke fullmaktgiver har gitt eksplisitt forhåndsstemme. 

Om ikke annet er angitt, gjelder fullmakt også benkeforslag og 

forslag der ordlyd eller alternativer endres underveis på GF. 

 

4. Ett og samme medlem kan stille med fullmakt fra høyst fem - 5 - 

andre medlemmer. 

 

5. Forhåndsstemme / fullmakt (i det følgende betegnet F/F) skal 

være skriftlig, og undertegnet egenhendig av medlemmet som utsteder 

dokumentet. F/F skal beskrive så klart og entydig som mulig hva 

medlemmet ønsker å avgi stemme for, og / eller hvilket mandat som 

gis til det medlem som får fullmakt (fullmaktshaver). 

 

6. F/F skal være styret eller ordstyrer på GF i hende senest ved 

GF's begynnelse. F/F kan enten oversendes som brev, sendes med et 

medlem som møter, sendes som fax, eller være et scannet vedlegg til 

en e-post. Hvis fax eller e-post brukes, forutsettes det at den som 

mottar sendingen på forhånd bekrefter at dette er en teknisk og 

praktisk akseptabel mulighet. 

 

7. F/F skal som hovedregel aksepteres uten videre. Unntak kan være 

dersom ordlyden vurderes å være uklar med hensyn til utstederens 

intensjoner, eller ved begrunnet tvil om dokumentets ekthet. I slike 

tilfeller skal styret eller ordstyrer legge angjeldende F/F frem for 

GF til behandling før ordinære saker tas opp. GF skal da med simpelt 

flertall avgjøre hvorvidt F/F skal aksepteres eller forkastes. 

Bakgrunn: 

På NSR's ordinære generalforsamling i 2008 fikk daværende styre samt 

ordstyrer Harald Lund et knapt flertall av de fremmøtte til å fatte 

et vedtak som brøt med tidligere sedvane om å akseptere 

forhåndsstemmer / fullmakter. Det ble hevdet at siden NSR's vedtekter 

ikke eksplisitt sa noe om slikt, kunne det ikke godtas. 

 

Begrunnelse for vårt forslag: 

NSR er en landsdekkende organisasjon, og Norge er et land med tildels 

store geografiske avstander. Det er grunn til å anta at en god del 

medlemmer som ønsker å fremme sin mening på GF ikke ser seg i stand 

til å stille personlig av tidsmessige, helsemessige eller økonomiske 

årsaker. De undertegnede mener derfor at vedtaket i 2008 fører til et 

urimelig og prinsipielt betenkelig underskudd på demokrati i NSR. 

 

Vi har derfor laget et utkast til en ny §16 (7 punkter), som vi med 

dette fremmer som tentativt forslag til vedtektstillegg ved neste GF. 

Vi håper på det nåværende styrets støtte i å få dette inn i ordnede 

former. Vi er selvsagt åpne for å diskutere detaljer og lytte til 

konstruktiv kritikk fra styret i den nåværende fasen av prosessen. 

 



Nr 5 Styrets forslag nr 4 

 
 

Regler for Årets Skogkatt 

 

Det foreslås å stryke Årets Skogkatt Kontinental, slik at alle Skogkattringens medlemmer er med å konkurrere på like 

vilkår om Årets Skogkatt.  Forslaget medfører endringer i reglene for Årets Skogkatt. Det som er skrevet med rødt 

forslås strøket. 

 

Konkurransen gjelder kun for medlemmer av Norsk Skogkattring. Utstillingene som teller med er internasjonale Fife 

utstillinger. Medlemmer fra Norge og Sverige konkurrerer om Årets Skogkatt voksen, 3-10 mnd, kastrat og veteran.  

For medlemmer ellers i verden gjelder konkurransen om Årets Skogkatt Kontinental. 

 

Begrunnelse 

 

Styret mener at alle skogkattringens medlemmer bør få konkurrere om å få Årets Skogkatt på like vilkår uavhengig av 

bosted.  Så lenge det er Fife-utstillinger som teller burde ikke bosted ha betydning, det synes litt urimelig. 

 

 

Fastsettelse av kontigent 

Styrets forslag: kontigenten forblir uendret i 2011. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


